



आंटी ने सेक्स सिखाया-2

“तभी नीचे से दादाजी की आवाज आई। वो मुझे बुला रहे थे। उनकी आवाज सुन कर हम घबरा गए। आंटी घबरा कर अलग हुई और अपने कपड़े पहनने लगी। फिर बोली,” अभी तुम जाओ, बाकी का आज रात को सिखा दूंगी।” मैं मन मार कर चला आया। दादाजी को कुछ दवाइयाँ मंगवानी थी, मैं केमिस्ट

”
[...] ...

Story By: (longcook)

Posted: Friday, September 12th, 2008

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [आंटी ने सेक्स सिखाया-2](#)

आंटी ने सेक्स सिखाया-2

तभी नीचे से दादाजी की आवाज आई। वो मुझे बुला रहे थे। उनकी आवाज सुन कर हम घबरा गए। आंटी घबरा कर अलग हुई और अपने कपड़े पहनने लगी।

फिर बोली, "अभी तुम जाओ, बाकी का आज रात को सिखा दूंगी।"

मैं मन मार कर चला आया। दादाजी को कुछ दवाइयाँ मंगवानी थी, मैं केमिस्ट की दुकान से ले आया।

आज मैं रात होने का बेसब्री से इंतज़ार कर रहा था और रात हो ही नहीं रही थी। मुझे इंतज़ार के पल काटने मुश्किल लग रहे थे।

खैर, किसी तरह से रात हुई और मैं खाना खाकर आंटी के कमरे में गया। मैंने देखा कि आंटी ने एक झीनी नाइटी पहन रखी थी, जिसमें से उनकी ब्रा और पैंटी झलक रही थी। मेरा लण्ड तुरंत ही खड़ा हो गया।

मैंने बेडरूम का दरवाज़ा अंदर से बन्द किया और आंटी के करीब पहुँचा। फिर उन्हें बाहों के दायरे में लेकर चूमने लगा। आंटी भी खुल कर मेरा साथ दे रही थी।

मैंने धीरे धीरे उनकी नाइटी को उतार दिया, वो सिर्फ ब्रा और पैंटी में हो गई। काले रंग की ब्रा और पैंटी में उनका गोरा जिस्म ऐसा कहर ढा रहा था कि मानो स्वर्ग से कोई अप्सरा जमीं पर उतर आई हो और मेरी किस्मत में लग गई।

तुरंत ही मैंने उनके स्तनों को आजाद किया और उनके स्तनों पर भूखे शेर की तरह टूट पड़ा। उनके स्तनों को जी भर कर मैंने चूसा। इसके आगे मुझे पता ही नहीं लगा कि अब

क्या करूँ ?

फिर मैंने उनकी पैंटी के ऊपर से हाथ रख दिया। उनकी मुनिया तो इतनी गर्म हो रही थी कि उसका एहसास मुझे पैंटी के बाहर से ही हो रहा था। मैंने उसे बाहर से ही हाथ से मसल दिया। आंटी आह कर उठी। उनकी पैंटी गीली हो चुकी थी।

तभी उन्होंने मेरा हाथ हटा दिया और बोली, "मैंने तुमसे कहा था ना कि जैसे मैं बताऊँगी, वैसे ही करना है।"

"लेकिन आंटी अब बर्दाश्त नहीं हो रहा है !"

"बर्दाश्त करो, तभी तो पूरा मजा आएगा।"

फिर आंटी ने मेरा हाथ अपनी कमर में डाल दिया और दूसरा हाथ उनकी पीठ पर था। मैं उनकी चिकनी गोरी पीठ पर हाथ फिसला रहा था। फिर उन्होंने मेरा चेहरा अपने हाथों में लिया और चूमने लगी। फिर मेरा चेहरा अपने स्तनों के नीचे कर दिया और सीत्कार भरते हुए बोली, "किस मी !"

मैं उनकी चूचियों पर चूमने लगा पागलों की तरह ! फिर उनके पेट पर पहुँच गया, उनकी नाभि तक पहुँचा और नाभि में जीभ डाल दी।

वो बेकाबू हो रही थी।

फिर मैंने उनकी करवट बदल दी और उनकी पीठ पर चूमने लगा। अब मेरे हाथ उनके नितम्बों पर आ पहुँचे। क्या सेक्सी गांड थी उनकी। बड़ी फुर्सत से बनाया गया फिगर था उनका। अब मैं उनकी जांघों को चूम रहा था। वो लगातार सीत्कार भर रही थी।

मैं भी अब बेकाबू हो गया था। मैंने उनकी पैंटी उतार डाली, और उनके नितम्बों को देख कर

पागल होने लगा ।

मैंने अपना अंडरवीयर भी उतार फेंका और मेरा पप्पू पूरी तरह से खड़ा था । मैं अब समय बर्बाद किये बिना चोदना चाहता था लेकिन आंटी पता नहीं क्या कर रही थी ।

उन्होंने मेरा पप्पू हाथ में ले लिया, मुझे तो मानो करंट लग गया । जब मैंने उनकी चूत देखी तो पागल सा हो गया ।

गुलाबी रंग की चूत थी उनकी । इतनी नर्म और डबल रोटी की तरह फूली हुई ! गुलाबी रंग की चूत इतनी सेक्सी लग रही थी कि जी कर रहा था कि इसी में समा जाऊँ । वहाँ पर घुंघराले बाल थे जिन्होंने उनकी मुनिया को ढक रखा था ।

आंटी ने मेरे लण्ड को आजाद कर दिया । अब तक वो सांप के फन की तरह नाच रहा था । अब मैं उनको चोदने चाहता था ।

आज काफी देर तक मैं झड़ा नहीं था पर शायद आंटी झड़ गई थी । आंटी ने मुझे चोदने नहीं दिया, बोली, "आज नहींयह कल सिखाऊँगी ।"

"नहीं आंटी, आज !"

"बोला ना कल !"

"प्लीज़ आंटी !"

"देखो हड़बड़ी करने से कुछ नहीं होता, कल करेंगे, ओके ?"

"ओके आंटी, पर मैं इसका क्या करूँ ?" मैं अपना लंड हिलाते हुए कहा ।

“कुछ नहीं, लाओ इसका इलाज मैं कर देती हूँ।”

आंटी ने मेरा लंड हाथ में लिया और जोर जोर से हिलाने लगी। थोड़ी देर में मैं झड़ गया। फिर हम सो गए।

अगले दिन स्कूल से वापस आकर सीधा आंटी के पास गया और उन्हें बाहों में भर कर चूमने लगा।

आंटी ने कहा- आज की रात हमारी मिलन की रात होगी ! इसलिए मुझे तैयार होने दो, अभी तुम जाओरात को ही मेरे कमरे में आना !

मैं अपने कमरे में चला आया और रात के ख्वाबों में डूब गया।

शेष कहानी तीसरे भाग में !

Other stories you may be interested in

हुस्न की जलन बनी चूत की अगन-2

इस चोदन कहानी के पहले भाग में आपने पढ़ा कि चंडीगढ़ में मैंने एक रूम किराये पर लिया मगर साथ में ही मिली दो गर्म भाभियां, दोनों ही हुस्न की मल्लिकाएँ थीं और शायद एक दूसरी से जलती थीं. अब [...]

[Full Story >>>](#)

चॉल वाली चुदक्कड़ भाभी की गंदी चुदाई

हैलो फ्रेंड्स! मैं कई सालों से अंतर्वासना का नियमित पाठक हूँ. अंतर्वासना की हर कहानी अपने आप में सेक्सी होती है. इसलिए यह मेरी पसंदीदा साइट है. आज मैं आप सबको एक नई और सच्ची कहानी सुनाने जा रहा हूँ. [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस वाली आंटी ने चुदाई के लिए बुलाया

दोस्तो, मेरा नाम समीर है. मैं मुंबई का रहने वाला हूँ. मैं अभी 25 साल का हूँ और मेरी कद काठी बहुत मजबूत, बिल्कुल एक जिमनास्ट की बाँडी जैसी है. ऊपर से बनाने वाली की कृपा से और पॉर्न मूवीस [...]

[Full Story >>>](#)

मदमस्त शेख आंटी की चुदाई

अन्तर्वासना पाठकों को मेरा नमस्कार. मेरा विक्रम ठाकुर है और मैं मध्यप्रदेश के ग्वालियर शहर में रहता हूँ. मैं जाति से ठाकुर हूँ, इसलिए मेरी कद काठी एक हट्टे कट्टे मर्द जैसी है. आप लोग समझ ही सकते हो कि [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी मस्त पड़ोसन की चाय और गर्म चूत-1

नमस्कार दोस्तो, मैं नरसिंह प्रधान, अपनी एक कहानी लेकर प्रस्तुत हूँ. लेकिन मेरे इस कहानी के पात्र मेरे स्कूल के सह शिक्षक श्रीमान शंकर कुमार झा हैं. ये कहानी मैं उनकी जुबानी लिखूँगा ताकि आप लोगों को इसका ज्यादा मजा [...]

[Full Story >>>](#)

